



350 de mii de credincioși au participat la Marea Procesiune de la Kiev, organizată cu ocazia Zilei Creștinării Rusiei



În data de 27 iulie 2021, la Kiev, în ajunul aniversării a 1033 de ani de la Creștinarea Rusiei, după o slujbă de mulțumire de pe Dealul Sfântului Vladimir, Preafericitul Părinte Onufrie, Mitropolitul Kievului și al Întregii Ucraine, împreună cu reprezentanți ai Bisericilor Ortodoxe Locale, episcopatul și clerul Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice, a condus Marea Procesiune până la Lavra Pecerska, închinată Adormirii Maicii Domnului.

În procesiunea solemnă de rugăciune au fost purtate moaștele Sfântului Cneaz Vladimir și icoanele făcătoare de minuni ale Maicii Domnului: Zimnenskaya, de la Poceaev, din Kasperov, de la Lavra Sveatogorsk și Lyubechskaya.

Participanții la procesiune au mers pe străzile centrale ale orașului Kiev, de la Dealul Sfântului Vladimir până la Lavra Pecerska, pentru a participa după aceea la priveghere.

Lângă crucea de închinare de pe strada Grushevsky, Preafericitul Mitropolit Onufrie, împreună cu clerul și credincioșii mireni, s-a rugat pentru odihna sufletelor celor care au fost uciși în evenimentele tragice din februarie 2014 și a depus flori.

Pelerinii încă coborau de pe Muntele Sfântului Vladimir pe străzile capitalei ucrainene interpretând cântări de rugăciune, când episcopii și clerul se adunaseră în piața din fața Catedralei Adormirii Maicii Domnului de la Lavra Pecerska pentru a săvârși privegherea

După încheierea procesiunii de rugăciune, în Lavra Pecerska din Kiev a fost organizat un briefing pentru reprezentanții mass-media.

Anul acesta la procesiune au participat 350.000 de creștini ortodocși. Această cifră a fost anunțată în timpul briefingului de către Administratorul Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice, Mitropolitul Antonie de Borispol și Brovarî.

***Departamentul de Informare și Educație
al Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice/
Serviciul de comunicare al DREB***

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/87806/>